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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III број 06-___/2023  

_____.2023. године 

 

 

                                                            З А П И С Н И К 

са 27. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 28.11.2023. године 

у просторијама Градске општине са почетком у 11:00 часова 

 

 

Седници су присуствовали Мирјана Ђурић, председница Градске општине Севојно, 

заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Верица Маричић, Миливоје Јеремић, 

Младенко Марковић и Милија Кулашевић и начелница Управе Биљана Старовла.  

Већници Борко Вујовић и Живан Ршумовић су најавили одсуство, а већник Игор 

Мариновић је најавио закашњење од 15 минута. 

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 6 гласова „ЗА“. 

  

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. УТВРЂИВАЊЕ НАЦРТА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 

СЕВОЈНО ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

2. ОРГАНИЗОВАЊЕ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО ЗА 2024. ГОДИНУ  

 

3. РАЗНО 

 

Прешло се на рад по дневном реду. 

 

1. тачка дневног реда  

 

Известилац по овој тачки дневног реда била је председница Мирјана Ђурић. У 

уводној речи је обавестила већнике да су у материјалу за седницу добили план прихода и 

расхода за 2024. годину који је сачињен од стране Градске управе за финансије. Одржан је 

састанак са представницима Градске управе за финансије око договора о буџету за  

наредну годину. Рекла је да је предложени буџет скроман, да су укупни приходи 

41.988.000 динара и да су представници градске општине на одржаном састанку покушали 

да повећају поједине позиције, нарочито позицију за спорт и културу, о чему ће већник за 

спорт и културу дати детаљније образложење. Увећање плата ће ићи по закону, иначе све 

остале позиције буџета су скромне.  

  

Потом је председница дала реч Милији Кулашевићу члану Већа задуженом за 

спорт, културу и информисање. Кулашевић је информисао већнике да је по Одлуци 
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Скупштине из 2019. године о начину и поступку учешћа грађана Градске општине 

Севојно у остваривању послова градске општине Веће надлежно да утврди нацрт одлуке о 

буџету и да организује јавну расправу.   

Што се тиче спорта, већник Кулашевић је истакао да је Стрељачки клуб „Алекса 

Дејовић“ морао да напусти стрелиште у Првој основној школи Краља Петар II у Ужицу, 

због реконструкције школе, тако да му је на располагању остало само стрелиште у ОШ 

„Алекса Дејовић“ у Севојну. Имајући у виду да ће клуб морати да изврши промену адресе 

седишта, уколико му седиште буде на територији Градске општине Севојно, по закону ће 

морати да се финансира из буџета Градске општине Севојно. У том случају ће наш буџет 

бити увећан на име финансирања стрељачког клуба. Истакао је да се наши клубови 

финансирају са мање средстава од градских, иако остварују веће успехе. Сада имамо 5 

регистрованих клубова на територији Градске општине Севојно и ако се региструје 

Стрељачки клуб на нашој територији минималан износ средстава за спорт је 12 милиона.  

Већник Кулашевић је потом рекао да је за културу у 2023. години опредељен           

1 милион, искоришћено је преко јавних позива 890.000 јер једно удружење није 

искористило средства и тај износ је пребачен Граду као трансфер вишим нивоима власти 

за финансирање радова на адаптацији Дома пензионера.  Пошто је Град Ужице проглашен 

за престоницу културе 2024. године, логично би било да се и средства за културу повећају 

да би се могло суфинансирати што више различитих манифестација. 

Међутим, док се не измени Одлука о финансирању Градске општине и не увећа 

проценат издвајања за финансирање градске општине за неко значајно увећање позиција 

недостаје средстава. За културу је у Нацрту остао износ од 1,3 милиона, али постоји 

могућност да се са неких позиција пребаци још 200.000 динара. 

Тренутно Одлука o утврђивању прихода који припадају граду, односно Градској 

општини Севојно предвиђају приходе од пореза на зараде у износу 1,08%, пореза на 

имовину у износу 1,62% и пореза на друге приходе у износу 0,60% које планира да 

оствари Град у 2024. години. 

  Потом се јавио за реч заменик председника Мијодраг Пејић. Укратко је објаснио 

ток договора око израде буџета. Идеја представника Градске општине Севојно је била  да 

се директне инвестиције које град издваја за Севојно пребаце на буџет Севојна, али нисмо 

успели, потребно је да Скупштина Града Ужица донесе одлуку о повећању процента који 

се издваја за нашу градску општину. Рекао је да ће се спровести јавна расправа и исказао 

наду да ће грађани показати заинтересованост и изнети нове предлоге. Што се тиче 

културе, рекао је да би било коректно да се нешто од манифестација поводом престонице 

културе одржи и у Севојну. 

  Већник Младенко Марковић је поставио питање шта је предвиђено од директних 

инвестиција за Севојно, као и да ли је у буџету предвиђена изградња кружног тока на 

улазу у Севојно и констатовао да је одвајање од буџета Града Ужица за Севојно 

понижавајуће. 

  Заменик председника је рекао да још увек немамо информацију о директним 

инвестицијама за Севојно из буџета Града Ужица, све док се не усвоји буџет Града Ужица 

за 2024. годину. За сада знамо да је у плану улагање у пројекат изградње парка између 

Самачког 1 и 2, реконструкција цевовода у Улици Миливоја Марића, завршетак радова на 

Дому пензионера, а познат је и извођач радова за реконструкцију жардињера у Улици 

Александра Вучковића.   
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Након дискусије председница је дала предлог на гласање, па је са 7 гласова „ЗА“ 

донет закључак којим се усваја Нацрт Одлуке о буџету Градске општине Севојно за 2024. 

годину.   

  

2. тачка дневног реда 

 

           По овој тачки дневног реда уводну реч  је дала начелница Управе Градске општине 

Севојно Биљана Старовла. Рекла је да се по Статуту и по Одлуци о начину и поступку 

учешћа грађана Градске општине Севојно у остваривању послова градске општине Нацрт 

Одлуке о буџету обавезно упућује на јавну расправу. Веће је надлежно да утврди Нацрт 

Одлуке о буџету и да организује јавну расправу, односно да одреди рок за спровођење, 

начин спровођења, место и време спровођења завршне јавне расправе.  Поред закључка 

који је донет по предходној тачки дневног реда којим се усваја Нацрт Одлуке о  буџету 

потребно је и да се донесе закључак о спровођењу јавне расправе и програм спровођења 

јавне расправе.Такође је потребно утврдити временски оквир одржавања јавне расправе и 

начине обавештавања јавности. Истакла је да се јавни позив за учешће на јавној расправи 

објављује на званичној интеренет презентацији Градске општине Севојно и на други 

погодан начин и предложила спровођење анкете за грађане и обавештавање одборника о 

спровођењу јавне расправе. Након одржавања јавне расправе Веће Градске општине 

Севојно ће анализирати све примедбе и предлоге и на основу тога сачини Извештај о 

одржаној јавној расправи и исти објавити на звaничној интернет презентацији Градске 

општине Севојно. Веће ће Извештај о спроведеној јавној расправи приложити и уз 

Предлог Одлуке о буџету за 2024. годину који ће упутити Скупштини на усвајање. 

 

Потом се за реч јавио Милија Кулашевић, члан Већа задужен за спорт, културу и 

информисање. Рекао је да је циљ јавне расправе да што више грађана узме учешће и 

детаљније је предложио начине учешћа грађана. То је обавештавање преко сајта Градске 

општине, попуњавањем анонимних упитника који ће моћи да се попуњавају електронски 

преко сајта, а и постављање анкетних кутија на више места у Севојну. Предложио је 

зграде поште, амбуланте, школе, општине, а може и више локација. У периоду док траје 

јавна расправа одржаћемо и консултације са представницима регистрованих удружења 

грађана са територије Градске општине, да и они искажу своје мишљење. 

 

 Потом су у дискусији узели учешће остали већници и усагласили се да се завршна 

јавна расправа одржи 13. децембра у 16:00 часова. Након тога је председница дала предлог 

на гласање, па је са 7 гласова „ЗА“ донет Закључак о спровођењу јавне расправе и утврђен 

Програм јавне расправе о Нацрту Одлуке о  буџету Градске општине Севојно за 2024. 

годину.   

  

3. тачка дневног реда 

 

 Под тачком разно је заменик председника Мијодраг Пејић обавестио већнике да је 

поводом одлуке о зимском одржавању путева која је донета на предходној седници, 

Градска општина Севојно добила од ЈП „Ужице развој“ нафту за чишћење снега за 

територију Севојна и Гајева. За сада је постигнут је договор са Радованом Бугариновићем 

за чишћење Севојна. 
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Потом је са 7 гласова „ЗА“ донет Закључак да извођач радова на зимском 

одржавању путних праваца на територији Градске општине Севојно у 2023/2024. години 

буде Радован Бугариновић из Севојна.  

 

Заменик председника Мијодраг Пејић је затим упознао већнике са пристиглим 

захтевима.  

Први захтев је захтев Владана Косовића са Гајева којим обавештава да становници 

Гајева нису у могућности да врше одржавање путева због растиња и трња, јер  власници 

не одржавају имања. Достављена су имена власника најкритичнијих деоница. Предложио 

је да се допис пошаље Комуналној полицији и Градској управи за инфраструктуру и 

развој, што су већници прихватили. 

 Следећи захтев је захтев одборника Милана Бабића за поправку оштећене 

надстешнице на аутобуској станици код Магдаленића чесме, и захтев за постављање 

надстрешнице са супротне стране коловоза у правцу за Пожегу. Већници су се сагласили 

да се захтев проследи већнику за саобраћај Града Ужица. 

 Скупштина станара зграде у улици Вишелава Бугариновића 14, 14а и 14б је 

поднела захтев за постављање гелендера на степеништу на горњем улазу у зграду. Већник 

за инфраструктуру Миливоје Јеремић је предложио да се изађе на лице места и сагледа 

стање и након тога да се расправља о захтеву. 

 Заменик председника је затим прочитао понуду за оглашавање поводом 

новогодишњих и божићних празника, и то понуда новогодишњих празничких пакета  

Радио „Сан“, ТВ5 и Лед билборд за оглашавање по цени од 22.000,00 динара и  већници су 

се сложили да се не прихвати понуда због недостатка средстава. 

  

 

       Седница је завршена у 12:25 часова.     

 

 

Записник водила:                                   

 Славица Марић 

                                                                                                      ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА 

                                                                                                             Мирјана Ђурић  


